



## **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1057

18.06.2023 (134)

# **Encyklopedie - Michael Kühnen**

## **100 - RASOVÉ ZÁKONY**

Národní socialismus jako světový názor biologického myšlení (viz Biologický humanismus) usiluje o zachování a rozvoj druhu árijské rasy (viz Árijec) a politicky tak formuje organizovanou vůli k životu rasy a jejích různých národů, která nachází svůj vnější výraz v národně socialistické straně (viz Vůle a Národně socialistická německá dělnická strana). Stejně jako všechny biologické organismy i rasa podléhá přirozeným zákonům života, z nichž nejdůležitějším je - kromě dědičnosti a diferenciací - boj o existenci. Z historického hlediska a z hlediska mocenské politiky se tento zákon života projevuje v rasovém boji jako hybném principu světových dějin.

Nejdůležitějšími prostředky pro přežití a vyšší rozvoj rasy v neustálém rasovém boji jsou rasová hygiena a rasová segregace. Po vítězství národně socialistické revoluce a převzetí moci národně socialistickou stranou vzniká národně socialistický lidový stát (viz stát), který prostřednictvím státních rasových zákonů právně zavádí rasovou segregaci a rasovou hygienu a činí je závaznými pro všechny příslušníky národa.

V Německu to během Třetí říše ilustrovaly "norimberské zákony" vyhlášené v letech 1935/46 JdF na říšském stranickém sjezdu NSDAP. Vůdce Adolf Hitler dokonce ve svém politickém testamentu vyzval národ a především samozřejmě národní socialisty, aby "svědomitě dodržovali a plnili rasové zákony". Už v závěrečných slovech Mein Kampf prohlásil:

***"Stát, který se v době rasové otravy věnuje kultivaci svých nejlepších rasových prvků, se jednoho dne musí stát pánem země. Necht' na to stoupenci našeho***

*hnutí nikdy nezapomenou, pokud by je někdy velikost obětí sváděla k úzkostlivému srovnávání s možným úspěchem."*

Věrna těmto vůdcovým slovům bojuje Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front za znovuzavedení přísných rasových zákonů a do té doby politicky zastupuje požadavky rasové segregace a rasové hygieny - například v boji proti pronikání cizinců a za ochranu života.

## 101 - RASOVÁ HYGIENA

Jako světonázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života, která je dána přírodními zákony. Nejdůležitějšími zákony života každého biologického druhu jsou:

Dědičnost, diferenciací a selekce v boji o existenci (viz také elita). Ty platí i pro všechny národy a rasy lidské formy života - s tím rozdílem, že svobodná vůle umožňuje člověku dočasně existovat v rozporu se zákony života, čímž však způsobuje úpadek a ohrožuje přežití svého druhu.

Boj o zachování a rozvoj druhu, který všechny ostatní formy života vedou instinktivně a v souladu s přírodními zákony, proto v lidských společnostech vyžaduje vědomé rozhodnutí vůle. K jeho uskutečnění a udržení využívají národy bílé rasy (viz Árijci) národně socialistické strany jako nositele vůle národního společenství. Společně tvoří světové nacionálně socialistické hnutí jako nositelé vůle celé árijské rasy.

Vědomý boj za zachování a rozvoj druhu, který požaduje a umožňuje nacionálně socialistická strana (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana), je veden pomocí rasové hygieny a rasové segregace. Její základy popisuje věda eugenika. Po revoluci tvoří zásady rasové hygieny a rasové segregace základ rasových zákonů národně socialistického lidového státu (viz Stát).

Hlavní zásady rasové hygieny jsou:

Zákaz smíšených manželství;

Zákaz reprodukce pro nositele nemocného nebo méněcenného genetického materiálu;

Podpora reprodukce pro nositele vysoce kvalitního genetického materiálu;

Podpora šlechtění (viz rodina) podle eugenických zásad, tj. nositelé kvalitního dědičného materiálu by měli být spojováni s takovými manželi.

Cílem všech těchto zásad rasové hygieny je vytvořit podmínky pro veřejné zdraví,

což je důležitý politický požadavek národního socialismu. Ve stranickém programu NSDAP tvoří bod 21 požadavek na zlepšení veřejného zdraví, které vedle rasové hygieny přirozeně vyžaduje také komplexní preventivní zdravotní péči a léčbu.

Spolu s bojem proti ničení životního prostředí tvoří rasová hygiena základ druhově a přírodně orientované politiky národně socialistické strany pro vytvoření fyzického veřejného zdraví: svobodný a zdravý lid v přirozeném a zdravém prostředí (viz také Lebensschutz).

Vedle požadavku na zlepšení fyzického zdraví lidu jde také o boj proti duchovnímu a duševnímu úpadku, který způsobuje rozklad národního společenství a jeho odcizení životu v souladu s přírodou a druhem. NSDAP se proti tomu staví v bodě 25 svého stranického programu. Proti této dekadenci se bojuje a je překonána pomocí völkisch kulturní revoluce.

## 102 - RASOVÝ BOJ

Rasový boj je hybným principem světových dějin: Všechny dějiny jsou dějinami rasových bojů!

Význam rasového boje v dějinách a politice vyplývá z biologického zákona života, z boje o existenci. Prostřednictvím rasového boje bojují rasy a národy za svou svobodu, za své právo na sebeurčení, za svůj životní prostor a vytvářejí tak podmínky pro zachování a rozvoj druhu. Důležitými prostředky tohoto rasového boje jsou rasová segregace a rasová hygiena.

Po národně socialistické revoluci a převzetí moci stranou (viz Národně socialistická německá dělnická strana) vytváří stát rasové zákony, které zakotvují skutečnost rasového boje ve völkisch zákonech. Weltanschaulich, nacionální socialismus prosazuje a hájí rozmanitost života - včetně lidského života s jeho rasami a národy - v souladu s biologickým zákonem života diferenciací, a tedy zachování a rozvoj druhů všech národů. Odmítá klasifikaci na nadřazené a podřazené rasy (viz Untermensch) i dogmatismus rovnosti a uznává rozmanitost a právo na život všech.

Politicky se naopak nacionálně socialistické světové hnutí považuje za organizovanou vůli k životu árijské rasy (viz árijci), a proto vede rasový boj proti všem vlivům a silám, které ohrožují, bojují proti nebo brání zachování a rozvoji árijské rasy a jejích národů.

Rasový boj není totožný s válkou, ale je všudypřítomný i v míru: smíšená



manželství, odcizení, porodní exploze a úbytek narozených dětí, migrační hnutí, rovnostářské dogma internacionalismu, cizinecko-etnický imperialismus, snaha o světovládu sionismu a mnoho dalšího jsou předěly rasového boje.

Proti hrozící porážce árijců v rasovém boji od porážky Německa ve druhé světové válce mobilizuje nacionální socialismus a jeho strany politickou vůli k rasovému přežití a vyššímu rozvoji všech bílých národů. Přitom usiluje o vytvoření celosvětového árijského společenství národů, velké evropské říše a árijských etnických společenství a národů žijících v souladu se svým druhem a povahou.

V SRN za tyto cíle bojuje Nová fronta. Jen tak je možné přežití árijské rasy a nový rozkvět árijské kultury, neboť rasový boj zůstává základním faktem lidského soužití a nelze mu zabránit zbožným přáním:

**"Lid, který prohlásí, že už nechce bojovat, neodstraňuje války, ale pouze sám sebe."**

Adolf Hitler.

## 103 - RASOVÁ SEGREGACE

Jako světonázor biologického myšlení (viz biologický humanismus) národní socialismus důsledně uplatňuje biologické zákony života v boji za utváření politiky a života lidského společenství s cílem zajistit zachování a rozvoj druhu árijské rasy (viz árijci) a jejích národů.

Nejdůležitějšími zákony života jsou dědičnost, diferenciací a boj o existenci.

Weltanschaulich, rasová segregace slouží všem třem základním zákonům života: udržení genetické čistoty, zachování rozmanitosti a rasovému přežití v boji o existenci. Z politického hlediska je spolu s rasovou hygienou rozhodujícím prostředkem v trvalém rasovém boji. Po národně socialistické revoluci a uchopení moci stranou (viz Národně socialistická německá dělnická strana) zakotvuje vznikající národně socialistický Volksstaat rasovou segregaci ve völkisch zákonech v rámci rasových zákonů (viz také Stát).

Rasová segregace není založena na základní myšlence nadřazených či podřazených ras a národů (viz také Untermensch), ale na myšlence rozmanitosti hodné zachování, která předpokládá oddělený vývoj v souladu s druhem a přírodou. Pouze oddělený vývoj - rasová segregace - zajišťuje každé rase a

každému národu právo na sebeurčení při svobodném zachování a rozvoji svého druhu. Rasové oddělení tak umožňuje svobodu národů a zabraňuje biologickému a/nebo duchovnímu odcizení.

Rasová segregace se v podstatě realizuje v oddělených sídelních oblastech (viz Lebensraum), v zákazu smíšených manželství a v ochraně vlastní etnické kultury, tradic a způsobu života před jakýmkoli imperialismem. Protože usídlení uzavřených cizích etnických skupin v Německu není možné, smysluplné ani žádoucí, jsou politické požadavky Nové fronty na rasovou separaci předpokladem důsledné repatriace cizinců, které spolu s požadavkem ochrany života umožňují přežití německého národa a určují taktiku Nové fronty.

# **Zábava pod hákovým křížem**

**Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck**

**Vydavatel: M: Vydavatel: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506  
USA**

**nsdapao.info & nsdapao.org**

**Copyright 1993 NSDAP/AO**

**Vytištěno v USA.**

## **54.**

Někdy se ani zarytý aktivista nechce pouštět do politických diskusí s cizími lidmi na ulici. Když na mě zíral nějaký muž, přistoupil ke mně a řekl: "Viděl jsem vás minulý týden v televizi, že? ", jednoduše jsem se mu podíval do očí, ušklíbl se a odpověděl: "To muselo být moje zlé dvojče!"

Jen se zasmál. Ať už byl pro, nebo proti, zřejmě měl také smysl pro humor.

Jé, kdyby tak máma reagovala stejně, když jsem byl jako dítě přistižen s rukou ve sklenici na sušenky!

## **55.**

Jedna z mých nejhezčích vzpomínek na Stormtroopera se odehrála na chicagském Daley Plaza. Před naší dodávkou stálo asi půl tuctu Stormtrooperů, zatímco náš řečník odsuzoval protibělošský systém před stovkami chicagských občanů v době oběda.

Byl jsem umístěn mezi našimi dvěma praporečnickými. Po mé levici byla svatá vlajka se svastikou upevněná ve schopných rukou soudruha, po mé pravici vlajka s třinácti hvězdami americké revoluční války ukotvená v pěsti bouřliváka, který byl kulturistou.

V předních řadách davu samozřejmě vybuchovali nařikající Hebrejci, kteří mrskali svými velkými čumáky sem a tam. Jak rostl jejich počet, rostla i jejich žalostná odvaha, s níž se tlačili vpřed. Když řečníkův projev vrcholil, vypukla po mé levici potyčka. (Nějaký "hrdinný" Žid si kýchl a zakopl o nos, čímž narazil obličejem do špičky boty jednoho z výstražných kamarádů.) Nyní se zbytek Hebrejců a rudých hromadně vrhl vpřed.

Další věc, kterou si pamatuji, byl náš řečník, který křičel: "Chyťte někdo toho ŽIDA, má naši americkou vlajku!" Vyskočil jsem dopředu a vpadl do kvílejícího davu, když jsem následoval vlajku.

Dav se přede mnou rozestoupil jako zip. Rychle jsem předběhl židovského zloděje a v půli kroku jsem ho poslal k zemi kulatým kopem do jeho pavoučích nohou. Okamžitě jsem vyskočil do vzduchu, abych o Žida nezakopl, pevně se chytil stožáru a cestou dolů se mi zúžily oči, když se zaměřily na můj "vyvolený" cíl příležitosti. Roztáhl jsem nohy, abych nepřítele rozkročil, a pak jsem s vypětím všech sil strhl stožár dolů.

Bullseye! Dřevěná hůl zasáhla toho mizerného žida přímo do slabin takovou silou, že jsem se skutečně vymrštil nahoru! Vyvolenému se v krajní agónii protočily oči do hlavy a jeho výkřik se změnil v chroptění, protože jsem své boty srazil k sobě a ty mu teď přistály na bránici jako první. (Udeřil jsem takovou silou, že jsem skutečně cítil, jak se hůl a moje pekla zabořily do žida). Pak jsem zvedl prapor, seskočil a hrdě odkráčel zpátky k linii bouřliváků. Z obou stran rozestoupeného davu se na mě upíraly oči s ústy vyděšeně otevřenými, ztuhlé na místě. Nikdo nehnul prstem, aby pomohl svíjejícímu se Židovi na betonu. Teprve když jsem došel ke svým kamarádům, vítězně vlajícím pod vlajkou americké revoluční války, uvědomil jsem si, jak velký úsměv mám na tváři. Byla to moje první akce v uniformě. Ach, jak sladká je chuť *vítězství!*





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter stärker als je zuvor, aber die Kräfte der Welt sind nicht stark genug, um die Kräfte der Welt zu überwinden. Die Kräfte der Welt sind nicht stark genug, um die Kräfte der Welt zu überwinden.*

*Die vornehmste Aufgabe ist es, den Führer zu retten - gegen alle, die wollen Hitler töten - zu befreien. Seine Mission und Verantwortung, Überlebendige und Nationalsozialisten zu retten.*

*Ob "Hitler" oder "Hitler", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob im Propagandakrieg weltweit, ob auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitler!  
Gottfried Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minovka. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukaly. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytvářali na světě. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gottfried Lauth



# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!